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Manau, kad ugdymo turinio atnaujinimas yra savalaikis ir būtinas

37 responses

Žinau. kad vyksta ugdymo turinio atnaujinimas

37 responses

Ugdymo turinio atnaujinimo sėkmė labiausiai priklauso nuo mokytojų
gebėjimo suprasti bendrųjų programų pokyčius

37 responses

Anketa apie UTA
37 responses

Publish analytics
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Žinau kuo atnaujinamos programos skirsis nuo esamųjų

36 responses

Esu susipažinus(-ęs) su savo dalyko atnaujintu programų turiniu

37 responses

Žinau kur ieškoti informacijos apie ugdymo turinio atnaujinimą

37 responses
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Teikiu pasiūlymus apie ugdymo turinio atnaujinimą

37 responses

Neteikiau pasiūlymų, bet iš esmės pritariu ugdymo turinio atnaujinimo
projektui

36 responses

Suprantu, kad pamokos struktūra dirbant pagal atnaujintas programas
turės keistis

37 responses
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Suprantu, kad man reiks keistis ir prisitaikyti prie pokyčių, kurie
įgyvendinant atnaujintas bendrąsias programas bus neišvengiami

37 responses

Žinau, kokias savo žinias ir kompetencijas turiu patobulinti darbui su
atnaujintomis bendrosiomis programomis

36 responses

2. Apie bendrąsias kompetencijas
Esu linkusi (-ęs) neskirti daug dėmesio ir laiko kompetencijų
peržiūrėjimui 
 

36 responses
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Esu susipažinusi(-ęs) su septyniomis  atnaujinamo ugdymo turinio
kompetencijomis ir visų kompetencijų pristatymais 
 

37 responses

Suprantu, kad man teks labai pasimokyti ir atnaujinti žinias apie
kompetencijas 
 

36 responses

Esu tikra(-as), kad suprantu kaip reiks ugdyti mokinių bendrąsias
kompetencijas dalyko pamokų metu 
 

37 responses
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3. Kaip norėčiau tobulinti savo kvalifikaciją apie atnaujintą ugdymo turinį.
Esu tikra(-as), kad galiu pats perprasti atnaujintas bendrąsias programas
ir darbą pagal jas 
 

37 responses

Žinau kur galiu rasti informacijos apie atnaujinamąjį ugdymo turinį ir
pastiprinti/pagilinti savo žinias

37 responses

Norėčiau dalyvauti seminaruose, mokymuose , kur bus pristatomas
ugdymo turinio atnaujinimas. 

37 responses
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Man svarbu, kad planuojant savo pamokas/ ugdymo procesą galėčiau
bendrauti ir bendradarbiauti su kolegomis

37 responses

Manau, kad būtų naudinga apie atnaujintą ugdymo turinį / kompetencijas
daugiau kalbėtis savo mokyklos metodinėse grupėse

37 responses

Manau, kad mokymai turi būti tolygiai išdėstyti per mokslo metus

37 responses
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